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№1 Почему для всех элементов главной подгруппы IV группы (кроме свинца) характерна 

аллотропия. Чем обусловлена уникальность этих элементов, каково их значение в природе? 

 

№2 Дано 6,3 г азотной кислоты. Определите массу угольной кислоты в граммах, в которой 

содержится такое же число молекул. 

 

№3 Плотность паров фосфора при 400оС и при давлении 101,3 кПа равна 2, 246 г/л. Определите 

молекулярную формулу фосфора в этих условиях. 

 

№4 Предложите вещества, которыми надо пропитать инертный носитель, для приготовления 

сорбента, способного очищать оксид серы (VI) от примесей оксида серы (IV). 

 

№5 

Укажите, какие из следующих процессов относятся к эндотермическим, а какие – к экзотермическим: 

а) разряд батареи фотографической лампы-вспышки; 

б) плавление льда; 

в) испарение одеколона с поверхности лица; 

г) реакция металлического натрия с водой; 

д) разряд молнии. 

 

№6 

Массовая доля насыщенного раствора хромата аммония при 70оС равна 40,3%, а при 20оС – 24,8%. 

Вычислите массу соли, которая выкристаллизуется из 500 г насыщенного при 70оС раствора при его 

охлаждении до 20оС. 
 

№7 В результате осторожного смешивания раствора серной кислоты с раствором гидроксида натрия, 

имеющим в 2 раза больше массу, получен чистый декагидрат сульфата натрия. Определите массовые 

доли веществ в исходных растворах. 

 

№8 

Сосуд, вместимостью 0,5л выдерживает давление до 500 атм. Тротил разлагается по уравнению: 

2 С6Н2СН3(NO2)3 → 3N2 + 12CO + 5H2 + 2C 

Температура внутри сосуда после взрыва составляет 2 000оС. Вычислите максимальную массу 

тротила, взрыв которой не должен разрушить сосуд. 


